

INSTITUȚIA MEDICO-SANITARĂ PUBLICĂ
SPITALUL RAIONAL UNGHENI;
str. Națională, №.37
MD 3603, or. Ungheni
tel: +373(236)2-51-49, fax: +373(236)2-21-94

ПУБЛИЧНОЕ МЕДИКО-САНИТАРНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
УНГЕНСКАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА
ул. Националь, № 37
MD 3603, мун.г. Унгень
tel: +373(236)2-51-49, fax: +373(236)2-21-94

**Șefilor tuturor secțiilor, unităților, serviciilor,
inclusiv filialelor Cornești, Sculeni,
alte colective de muncă din cadrul instituției**

De către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova, Compania Națională de Asigurări în Medicină și Federația Sindicală „Sănătatea” din Moldova a fost adoptată CONVENȚIA COLECTIVĂ (nivel de ramură) și aprobată prin ordinul MSMPS nr. 124

Pct. 2 din ordinul menționat stabilește, că Convenția colectivă constituie temei legal pentru elaborarea, negocierea și încheierea(modificarea) Contractelor colective de muncă în unități.

Având la bază Contractul colectiv intern încheiat din anul 2015, necesitatea de ajustare la prevederile Convenției colective pe ramură pentru anii 2019-2021, actualul contract necesită a fi modificat cu respectarea art. 34 din Codul muncii.

În acest context, solicităm respectuos Șefii tuturor secțiilor, unităților, serviciilor, inclusiv filialelor Cornești și Sculeni, alte colective de muncă din cadrul instituției și individual fiecare angajat (la dorință):

1. Să studieze cu efectivul din subordine prevederile Contractul colectiv de muncă intern prin suprapunere cu Convenția colectivă pe ramură și să propună excluderi, includerea unor prevederi noi, modificări și alte sugestii care nu contravin cu legislația în vigoare.
2. La adunările din unități, să înainteze reprezentanți care vor susține propunerile înaintate la negocierile cu reprezentanții angajatorului.
3. Propunerile și sugestiile se prezintă Președintelui Comitetului sindical și angajatorului în formă scrisă și semnată de reprezentanții aleși pentru negocieri.

Notă: --- Convenția colectivă și Contractul colectiv de muncă intern sunt afișate pe situl intern "Anticamera", "Pentru toate secțiile"

--- Propunerile vor fi acceptate **până la data de 13 decembrie 2019.**

--- Prezența solicitare se publică pe situl intern la rubrica "Pentru toate secțiile" și se afișează pe panoul informativ al instituției.

DIRECTOR IMSP SR Ungheni



Andrei Alexeev

ANDREI ALEXEEV.

PREȘEDINTELE Comitetului sindical



Lucia Bulgaru

LUCIA BULGARU.